OnpefleliiTe 3HAYEHHE IIEPEMEHHON ¢ IOCJe BBLINOJHEHUS CJEAYIONIEro
dparMeHTa MporpaMMBbL:

Beiicnx AnropurMudecKHi
a = 2 a := 2
b=a+ 4 b := a + 4
b=1-5Db biit==1 —b
p=shep o g g x=lch e deke g
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3aadeHnA ABYX MaccuBoB A mw B ¢ mumexkcamu ot 1 mo 100 sapgarotcs
Np¥ MOMOIIHY clieyioniero pparMeHTa IIporpaMMBbI:

; Beiicur AnropurMudeckuit
|FOR i=1 TO 100 HU mis i or 1 mo 100
| A(iy=t*i ] —s==it 1
NEXT i KL
FOR i=1 TO 100 ‘ B A i ot 1 -mo 100:
B(i)=A(1i)-100 B[i] := A[i]-=100
NEXT i K1
Ilackans - Cn
for i:=1 't -n do » for(i=1;1<=100;i++)
Al eeeadidne. . Bli]=i*i;
for ds=—3 e 0 do for{i=l;i<=100;i++)
B[i] := A[i]-100; B[i]=A[i]-100;
/* B nporpamme Ha A3nKe Cu
cllegyeT CUMTATb, 4YTO MACCUBEL A M
B uMHOpexkcupyloTcd HauMHasg ¢ 1 u
cocToAT M3 smemeHToB A[l], ..,
RELAON - Bl = B ELOR ] =k,

Kaxoe konnuecTBO aneMeHTOB MaccuBa B[1..100] GymeT mpuHMMATH IIO-
JIO?KHTe/IbHBIEe 3HAYEHHUA II0CJIE BBHINIOJHEHUA JaHHO! IporpaMmbl?

1) 0 3) 90

2) 10 4) 91

18 xaKoro cMMBOJBLHOTO Ha0opa JIOKHO BbICKa3bIBaHUE!
ITepras 6ykBa ruacuass — — (Tperbsa OyxBa coriacHas)?

1) IKANM
2) KAINA
3) KIKIS
4) TKMIK
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